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Zárójelentés
A rendszerben lehetőség van a fekvőbetegek zárójelentésének megírására és nyomtatására. A zárójelentés, a többi betegdokumentációval ellentétben
nem automatikusan kerül összeállításra az ellátás során bevitt adatok alapján, hanem azt a felhasználónak kell szövegblokkonként összeállítania.
Ezek az ún. zárójelentés szövegblokkok megfeleltethetők a zárójelentés tartalmi elemeinek (mint például anamnézis, státusz, diagnózis, vizsgálati
eredmények, műtéti beavatkozások, stb.).

A zárójelentést készítő felhasználó dönthet arról, hogy a kórlapon rögzített adatokat változtatás nélkül emeli-e be a zárójelentés szövegblokkjaiba, vagy
azokat továbbszerkeszti, pl. a kórlaphoz képest rövidít, esetleg több vagy közérthetőbben megfogalmazott információt ad a betegnek, háziorvosnak, de
akár teljesen egyedi zárójelentést is készíthet.

Azt, hogy egy zárójelentés milyen adatokat, milyen tartalmi elemeket tartalmaz, illetve hogy a tartalmi elemek közül melyek szerkeszthetők, az adott
osztály zárójelentésének struktúrája határozza meg. A zárójelentések struktúrája és formátuma mindig a kórházi igényeknek megfelelően kerül
kialakításra. Ez intézményenként, klinikánként, sőt akár osztályonként is eltérő lehet, egy adott osztályon azonban csak egyféle szerkezetű
zárójelentés készíthető.

Tipikusan szerkeszthető adatok a kórlap szöveges adatai (pl. anamnézis, státusz, terápia), a vizsgálati eredmények (pl. labor, képalkotó és osztályos
vizsgálatok), műtétek adatai, diagnózisok, stb. A zárójelentés készítésekor nem szerkeszthető elemek általában a fejléc, a beteg személyes adatai, a
konstans aláírás szövegek, de az is előfordulhat, hogy például a diagnózisok vagy a beavatkozások sem szerkeszthetők.

Zárójelentés szerkesztés

Keskeny nézet esetén: A Távoztatás menü / Zárójelentés funkcióját kiválasztva a már elkészült zárójelentés verziók listája jelenik meg. Ha még nem
készült zárójelentés, a lista üres.

Széles nézet/intelligens felület esetén: A beteg kiválasztása után az Elbocsátás menü / Zárójelentés ikonjára kattintva vagy a Z gyorsbillentyűvel
érhető el a zárójelentés verziók listája. Ha még nem készült zárójelentés, a lista üres marad.

Formázott zárójelentés szerkesztés

A Formázott szerkesztés menüpont segítségével lehet új zárójelentést készíteni.
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A képernyő felső kerete a beteg- és esetadatok áttekintésére szolgál.

A bal alsó keret több funkciót tölt be. Az egyes funkciók között az ablak tetején található fülek vagy a legördülő lista segítségével lehet választani:

Szövegblokkok szerkesztése
Esetek összekapcsolása - összevont zárójelentés készítéséhez
Log - hiba- és információs üzenetek megjelenítése

A képernyő jobb alsó keretében jelennek meg az egyes blokkok szerkesztőablakai.

A képernyő alján az egész képernyőt érintő hiba- és információs üzenetek jelennek meg, pl. ha a generálás befejeződött vagy a zárójelentést másik
felhasználó épp szerkeszti. A rendszer úgy is beállítható, hogy amennyiben két felhasználó egyszerre szerkeszti, törli vagy véglegesíti ugyanazt a
zárójelentést, megjelenik egy párbeszédablak, melyben a program figyelmezteti felhasználót, hogy más is dolgozik a zárójelentéssel és csak az
elsőként befejezett művelet lesz sikeres. A felugró ablakban OK-t választva a felhasználó folytathatja a munkát, a Mégse gombra kattintva pedig
bezáródik az ablak.

Szövegblokkok szerkesztése

A lista a zárójelentéshez tartozó szerkeszthető és generálható szövegblokkokat tartalmazza. Megjelenik a szövegblokkok neve, az utolsó módosításuk
dátuma (az oszlopon hagyva az egérmutatót az időpont is), és az utolsó módosítást végző felhasználó kódja. A szövegblokkok nevei előtt két-két ikon
található, melyek jelentése a következő:

Ha a piros felkiáltójel aktív ( ), az azt jelenti, hogy az adott szövegblokkal kapcsolatban valami probléma lépett fel. Magáról a hibáról a Log fülön található
bővebb információ.
Ha a kék ceruza ikon ( ) aktív, az azt jelenti, hogy az adott szövegblokkal valamilyen esemény történt, melyről a felhasználónak értesülnie kell. Ez lehet
például az, hogy egy szövegblokk generálása megtörtént, vagy hogy újragenerálás után az új szöveg beillesztését jóvá kell hagyni. Az információ szintén
megtekinthető a Log fülön.
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Egy szövegblokk nevére, vagy az előtte lévő ceruza ikonra ( ) kattintva megnyílnak az egyes szövegblokkok szerkesztőablakai. Ilyenkor a
szerkesztőablakban teljesen új szöveg szerkeszthető, mely az ellátás során rögzített adatoktól független. Külső forrásból (pl. Word dokumentum)
beillesztett szövegben a későbbi helyes megjelenítés érdekében törlődik a betűméret formázás.

Az utolsó oszlopban található Generálás ikonra ( ) kattintva generálhatók be a szerkesztőablakba azok az adatok, melyeket az ellátás során
rögzítettek a kórlapon. Az adott szövegblokk megnyílik szerkesztésre, benne a kórlapon rögzített adatokkal.

Ha egy zárójelentés szövegblokkot korábban már megírtak, majd a kórlapon szereplő adatok módosítása után ugyanezt a szövegblokkot kívánják újra
generálni, akkor az új szöveg beillesztését jóvá kell hagyni. Ilyenkor a generálás után egy kérdés jelenik meg („Törli a korábbi tartalmat?”), melyet
jóváhagyva (OK) a szerkesztőablak korábbi tartalma kicserélődik a generált tartalomra, elutasítva (Mégse) pedig megmarad a korábbi tartalom.
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Lehetőség van az összes szövegblokk egyszerre történő generálására az Összes generálás gombra kattintva. Az összes blokk generálása után
minden olyan blokknál, amelynél jóváhagyás szükséges (tehát volt korábbi tartalom, ami időközben változott), aktivizálódik a ceruza ikon. Ha van
nyitva szerkesztőablak, és az összes blokk generálásakor éppen aktív szerkesztőablaknak volt tartalma, akkor a jóváhagyásra irányuló kérdés
automatikusan megjelenik, de csak az aktív szerkesztőablakra vonatkozóan.

A generálással beemelt szövegek módosíthatók, szerkeszthetők, de ezek a változtatások csak a zárójelentés szövegeit érintik, az eredeti szöveges
adatok változatlanok maradnak. A szövegek az általánosan használt formázóeszközökkel formázhatók.

A Sablonszövegek gombra kattintva egy sablonszöveg súgó jelenik meg. A súgóból kiválasztott sablonszöveg bekerül a szerkesztőablakba. Fontos,
hogy a súgóból kiválasztott szöveg csak akkor kerül beillesztésre, ha közben a felhasználó nem váltja át vagy zárja be az aktív szerkesztőablakot.

A korábbi esetek szöveges adatainak beemelésére szolgál az Azonos típusú szöveges adatok gomb. A gombra kattintva egy multiszelekciós súgó
jelenik meg, ahol a beteg korábbi eseteinél rögzített, az épp szerkesztett szöveges adat típusával megegyező típusú, aktuális verziójú szöveges
adatok választhatók ki. Csak az olyan osztályokon létrejött esetek szöveges adatai jelennek meg, melyekhez a felhasználó hozzáféréssel rendelkezik.
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A szűrő részben az esetek felvételi dátuma alapján egy tetszőleges időszakra szűkíthetők a találatok. A szűrési feltételeknek megfelelő esetek listája
(osztály és felvételi dátum) a bal felső keretben jelenik meg. Itt egy esetre kattintva az adott eset átmásolódik a jobb felső keretben található
kiválasztott elemek listájára, a hozzá tartozó szöveges adat pedig az alsó keretben tekinthető meg. Több kattintással több eset is kiválasztható
(átmásolható a jobb oldali listára), illetve az Összes hozzáadása gombbal egyszerre ki lehet választani az összes esetet. Az esetek a sorukra kattintva
eltávolíthatók a kiválasztott elemek listájáról, az Összes törlése gomb pedig minden kiválasztott esetet eltávolít a jobb oldalról. Az alsó keret mindig a
bal oldali listán aktuálisan kijelölt eset szöveges adatát tartalmazza, akkor is, ha az adott eset már el lett távolítva a kiválasztott elemek listájáról.

Az OK gombra kattintva a kiválasztott esetek azonos típusú szöveges adatai beemelődnek a szövegszerkesztőbe a kurzor aktuális pozíciójához.

A szerkesztőablak feletti fülek mutatják, melyik szövegblokkok vannak nyitva, ezek segítségével lehet a nyitott szövegblokkok között váltani. A nyitott
szövegblokkok egyenként bezárhatók a füleken lévő piros x ikonokkal ( ), vagy egyszerre az Összes bezárása gombbal. A képernyő mentésekor az
összes nyitott szövegblokk egyszerre kerül mentésre.

A Módosított és a Módosító oszlopok tartalma folyamatosan változik minden mentés után.

Esetek összekapcsolása

Amennyiben belső áthelyezésű esetről van szó, a rendszer a beállításától függően felajánlja a felhasználónak az összevont zárójelentés
szerkesztésének lehetőségét, alapértelmezetten összevont zárójelentést készít, vagy nem készít összevont zárójelentést.

Összevont zárójelentés készítése esetén megjelenik az Esetek összekapcsolása fül, ahol lehetőség van az egy ápolási folyamatba tartozók közül
választani. Az összevont zárójelentést az utolsó összevonandó esethez kapcsoltan kell elkészíteni. (Természetesen áthelyezéskor is készíthető
esetenként külön-külön zárójelentés is.)
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A rendszer beállítástól függően vagy csak olyan esetekhez lehet összevont zárójelentést készíteni, melyek osztályai ugyanazon klinikához tartoznak,
vagy akár különböző klinikákhoz tartozó esetek is összevonhatók.

A képernyőn a beteg korábbi, összevonható esetei jelennek meg időrendben, legfelül a legutolsó (azaz az éppen aktuális) összevonandó eset. Ez a
többitől eltérően zöld háttérszínnel jelenik meg. Minden esetnél megjelenik a felvétel és elbocsátás ideje, valamint az adott fekvőbeteg osztály kódja.

Az osztálykód mellett minden esetnél található egy jelölőnégyzet az Össz (Eset összekapcsolása) oszlopban, amivel az adott eset összevonásra
jelölhető, és ilyenkor egyúttal az adott esethez tartozó összes szövegblokk kijelölődik (ha valamely blokkok tartalmára nincs szükség, utólag egyesével
kivehetők a pipák). Az aktuális eset alapértelmezetten be van jelölve összevonásra, ezt módosítani nem lehet, mert ez biztosítja, hogy a felvétel és
távozás dátumánál a zárójelentésen az ápolási sor megfelelő kezdő és végdátuma szerepeljen. Ugyanakkor az egyes szövegblokkok mellől itt is
kivehetők a pipák.

A táblázat bal alsó cellájában az Összes kijelölése címke előtt található jelölőnégyzettel a táblázat összes szövegblokk elemét egyszerre ki lehet jelölni.

A listában megjelenő esetek közül csak azok kapcsolhatók össze - vagy éppen vonhatók ki az összekapcsolásból - amelyeknél az első oszlopban
található jelölőnégyzet aktív. Az összekapcsoláshoz a kívánt esetekhez tartozó jelölőnégyzeteket be kell jelölni. Ha egy eset előtt található
jelölőnégyzet inaktív, akkor az egérmutatót a jelölőnégyzet fölé húzva megjelenik az ok, ami miatt az esetet nem lehet kiválasztani. Az okok a
következők lehetnek:

az aktuális eset kiválasztása nem törölhető
a felhasználónak nincs joga az esethez
az adott osztály esetei nem kapcsolhatók más esetekhez
az esethez egyedi zárójelentés tartozik
az eset egy másik zárójelentéshez van kapcsolva

Ha a beteg korábbi esetei közül valamelyikhez már rögzítettek egyedi zárójelentést, akkor az adott eset piros színnel jelenik meg a listán és nem lehet
a készülő zárójelentéshez kapcsolni.
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Amennyiben a beteg egyik korábbi esetéhez összevont zárójelentés készült, akkor az azon összevont esetekhez már nem lehet újabb zárójelentést
szerkeszteni. Erről hibaüzenet tájékoztat.

Az összevont zárójelentésen az összevont esetekhez tartozó szövegblokkok közül bármelyik megjeleníthető. A zárójelentésen megjeleníthető
szövegblokkok oszlopaiban minden esetnél található egy jelölőnégyzet és egy szem ikon ( ). A jelölőnégyzetekkel lehet kiválasztani, hogy a
zárójelentésen melyik eset mely szövegblokkjai szerepeljenek. (A fenti képernyőképen látható példában az anamnézis az első esetből, a terápia az
utolsó esetből, a többi szövegblokk tartalma pedig mindegyik esetből bekerül a zárójelentésbe.) A legalsó sorban található jelölőnégyzetek
segítségével az egész oszlop kijelölhető. A szem ikonra ( ) kattintva megjelenik az adott szövegblokk begenerálható tartalma.
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A kiválasztott tartalmakat a Generálás gombbal lehet együtt, egyszerre a zárójelentésbe beemelni. Az Aktuális összes generálás gomb az aktuális
eset összes szövegblokkjának generálását teszi lehetővé.

A szövegek szerkesztése a Szövegblokkok fülre kattintva, a korábban leírtaknak megfelelően történik.

Ha több eset van kijelölve, mentéskor a program rákérdez, hogy tényleg összevont zárójelentést kíván-e szerkeszteni a felhasználó. Ha csak egy eset
van kijelölve, akkor a program arra kérdez rá, hogy valóban egyedi zárójelentésre van-e szükség.

A generálás, a szükséges szerkesztés és mentés után egy új zárójelentés verzió keletkezik.

Log (naplózás)

Amennyiben a szövegblokkok generálása során a rendszer hibát észlel, a szövegblokk megnevezése előtti felkiáltójel ikon élénk színe ( ) jelzi a
problémát.

A Log fülön tekinthetők meg a szövegblokkokhoz tartozó hiba- és információs üzenetek, blokkonként csoportosítva. Ha pl. a zárójelentés funkcióhoz
tartozó blokkok nincsenek helyesen beállítva a rendszerben, ezen a képernyőn lehet értesülni a hiba okáról.

Az összes blokk együttes generálásakor a Log fülnek speciális szerepe van, mert ilyenkor innen is jóvá lehet hagyni az újragenerált blokkok korábbi
tartalmának törlését. Az „A szövegblokk generálása befejeződött. Jóváhagyás szükséges!” üzenetre kattintva a kérdéses blokk megnyílik szerkesztésre
és megjelenik a korábbi tartalom törlésére vonatkozó kérdés, majd a jóváhagyás után a fenti információs szöveg törlődik a Log fülről.

Zárójelentés véglegesítés

Egy zárójelentésnek lehet több verziója, egyszerre azonban csak egy verzió szerkeszthető. A Véglegesítés funkció segítségével a szerkesztés alatt
lévő zárójelentést lehet véglegesíteni.
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Ezután a Zárójelentés verziók képernyőn a Szerkesztés státusza mező értéke „szerkesztés alatt”-ról „véglegesített”-re változik, tehát a zárójelentés
véglegesítésekor egy új verzió keletkezik, és ez a verzió már nem szerkeszthető, nem módosítható tovább. Esetlezárás előtt mindenképp szükséges a
zárójelentést véglegesíteni, ellenkező esetben a rendszer hibaüzenetet ad.

A már véglegesített zárójelentést újra meg lehet nyitni szerkesztésre, ekkor azonban új verzió keletkezik, melyet majd ismét le kell zárni. Ilyenkor az
első verzió státusza módosítottra változik és a második verzió válik aktívvá.

Zárójelentés verzió törlése

Amíg van szerkesztés alatt álló zárójelentés verzió, addig az Egyéb lenyíló menücsoporton belül elérhető Verzió törlése gombbal eltávolítható. Ekkor
az előző - már véglegesített - verzió kerül újraaktiválásra, tehát a zárójelentés legutóbbi szerkesztett verziója törölve lesz és az előző verzió aktívvá
válik.
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Zárójelentés törlése

Véglegesített verziók esetén az Egyéb lenyíló menücsoportban található Törlés gomb áll rendelkezésre, melynek használatával új verziószámon törölt
státuszú, véglegesített tétel keletkezik. Fontos megjegyezni, hogy ez a funkció a teljes zárójelentés visszavonását jelenti, azaz ettől a pillanattól fogva
nem létezik zárójelentés az adott esethez.

A zárójelentés törlése után, egy teljesen új zárójelentés szerkesztésekor azonban újból elérhetők és elmenthetők a korábban már megszerkesztett
szövegelemek. Ekkor új verziószámon aktív zárójelentés keletkezik:

Zárójelentés áttekintés

Az Áttekintés gombot választva egy már véglegesített zárójelentést lehet nyomtatható PDF formában megjeleníteni. A művelet csak akkor indítható el,
ha a zárójelentés véglegesítve van, ellenkező esetben „A zárójelentés szerkesztés alatt van” üzenet jelenik meg a képernyőn.
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Vissza a lap tetejére

Gyógyszerérzékenység megerősítése

Amennyiben a rendszerben engedélyezve van a funkció, akkor a Zárójelentés verziók képernyőn az Egyéb legördülő menücsoportban elérhető a
Gyógyszerérzékenység menüpont.

A menüpontra kattintva a Gyógyszerérzékenység lista jelenik meg.
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A lista megegyezik a Kritikus adatok listájával, az alábbi különbségekkel:

csak a gyógyszerérzékenységeket jeleníti meg
csak gyógyszerérzékenység típusú kritikus adatot lehet rajta létrehozni
a Beteg alapadatok részben van egy Gyógyszerérzékenység mező, ami azt mutatja, hogy a gyógyszerérzékenység jóváhagyott-e. Lehetséges értékei:

"Jóváhagyott", azaz létezik gyógyszerérzékenység, és jóvá lett hagyva
"Jóváhagyott - Nem ismert", azaz nem létezik gyógyszerérzékenység, és ez az információ jóvá lett hagyva
"Jóváhagyatlan"

A lista fölött található a Gyógyszerérzékenység megerősítése gomb. Erre kattintva egy üzenet tájékoztatja a felhasználót, hogy a képernyő
elfogadásával megerősíti a beteg gyógyszerérzékenységi kritikus adatait. A funkciót többször is meg lehet hívni. A jóváhagyó felhasználó kódja és a
jóváhagyás ideje mindig eszerint frissül.

Ezen kívül a gyógyszerérzékenységi adatok bármilyen módosításának elfogadásával szintén jóváhagyottá válnak a gyógyszerérzékenység adatok.

Az áttekintő képernyőn megjelenik a jóváhagyó felhasználó kódja és a jóváhagyás ideje. Ha nincs jóváhagyva, akkor a "Jóváhagyatlan" szöveg jelenik
meg a felhasználó azonosítója helyén, a dátum és időpont mező pedig üres marad.

Vissza a lap tetejére
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A lap eredeti címe: „https://wiki.eszfk.hu/index.php?title=e-MedSolution:Zárójelentés_fekvő_osztályon_v2&oldid=23456”

Kategória: Szöveges adatok Betegdokumentáció

A lap utolsó módosítása: 2023. február 20., 16:09
Ezt a lapot 237 alkalommal keresték fel.
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